
Consome vegetais ou saladas, incluindo sopa de legumes, todos os dias?

4.9 milhões  de portugueses (73,3%) referiram consumir diariamente vegetais ou saladas

O consumo diário de vegetais ou saladas foi mais frequente...

...e nas pessoas com mais escolaridade .
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População residente em Portugal em 2015 entre 25-74 anos
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O INSA realizou em 2015 
o primeiro INSEF para 
recolha de informação 
epidemiológica sobre o 
estado, determinantes 
e cuidados de saúde da 
população portuguesa. 
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35-44 71,9%

45-54 76,5%

55-64 75,3%

65-74 80,6%

…no grupo etário dos 65-74 anos,

…nas pessoas sem atividade profissional,
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...na região do Centro,
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...nas mulheres,
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